

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму
в галузі 03 «Гуманітарні науки»
спеціальності 034 «Культурологія»
для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти

Надзвичайно важливою складовою сучасних культурних процесів в Україні є підготовка фахівців із широким спектром інтегральної, загальних та фахових компетенцій. Саме опанування сучасними випускниками закладів вищої освіти такими компетенціями та відповідними результатами навчання стає запорукою поглиблення інтеграції української культурологічної думки до кращих європейських надбань у цій галузі.

Представлена на рецензію освітньо-професійна програма має відповідне співвідношення між традиційним для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти переліком навчальних дисциплін та освітніми компонентами, що відбивають потреби сучасного ринку праці. Такі компоненти спрямовані на формування креативних фахівців за спеціальністю «Культурологія» з широким спектром спроможностей, які зможуть певною мірою задовольнити попит на ринку праці.

Освітньо-професійну програму «Культурологія» за спеціальністю 034 «Культурологія» ОР бакалавр, відповідно до розділу 8 ОПІ, забезпечують науково-педагогічні працівники, які мають відповідну кваліфікацію, стаж роботи, і відповідають вимогам, визначеним чинними ліцензійними умовами. З метою підвищення фахового рівня всі науково-педагогічні працівники, які здійснюють професійну підготовку за освітньо-професійною програмою «Культурологія», раз на п'ять років проходять стажування, зокрема, – закордонні. Означене дозволяє забезпечувати високий рівень освітнього процесу, що реалізується, відповідно до рецензованої освітньо-професійної програми.

Інформаційне та навчально-методичне забезпечення освітнього процесу здійснюється, відповідно, як традиційними засобами (підручниками, посібниками, навчальними та робочими програмами всіх навчальних

дисциплін; зокрема, – програми практик; методичні рекомендації з практик, методичні рекомендації щодо написання курсових робіт), так і сучасними, запровадження яких мотивоване нагальними викликами безпеки (навчальної, наукової, науково-методичної літератури, фахових періодичних видань у бібліотеці в електронному вигляді та доступом до баз даних періодичних наукових видань).

Означене дозволяє схарактеризувати освітньо-професійну програму «Культурологія» за спеціальністю 034 «Культурологія» актуальною, сучасною та визначити можливість і необхідність її реалізації з метою підготовки фахівців за цією спеціальністю на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти в Сумському державному педагогічному університеті імені А. С. Макаренка.

Рецензент:

докторка культурології, професорка,
завідувачка кафедри камерного співу
Національної музичної академії України
імені П. І. Чайковського,
народна артистка України

Валентина Антонюк



Підпис: Валентина Антонюк
Засвідчую: начальник загального відділу
Національної музичної академії
України імені П.І.Чайковського